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教育研究評議会（第７回）議事要旨

日 時 平成２３年１１月 ９日（水） ９時３０分～１２時００分
１６時５５分～１７時００分

場 所 事務局大会議室，総合研究棟中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第６回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり，了承された。

１ 審議事項
（１）平成２４年度大学院学校教育研究科第２次学生募集について

福本副学長から，配付資料２-1～-3に基づき，平成２４年度大学院学校教育研究
科後期入学者選抜試験の出願状況等について報告が行われた後，第２次学生募集を
実施することについて審議が行われ，同日開催の教授会で実施の有無を決定するこ
とが了承された。

（２）教員の選考について
次の教員の選考が了承された。
①非常勤講師
平成２３年度 大学院担当：新規１件

②専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承された。

（３）兵庫教育大学大学院学校教育研究科修士課程学位論文等に関する取扱い内規の一
部改正等について
福田副学長から，配付資料４-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（４）平成２４年度授業暦について
福本副学長から，配付資料５-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ
れた。

（５）平成２４年度教育研究基盤経費配分検討ワーキンググループの設置について
福田副学長から，配付資料６-1，-2に基づき説明が行われ，原案のとおり了承さ

れた。

（６）受託研修員の受入れについて
福田副学長から，配付資料７に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

２ 報告事項
（１）平成２２年度に係る業務の実績に関する評価結果について

福田副学長から，配付資料８に基づき，６月末に提出した業務実績評価書に基づ
き，国立大学法人評価委員会において検討が行われ，平成２２年度に係る業務の実
績に関する評価結果（原案）が示されたことの報告が行われた。
なお，すべての項目において「順調に進んでいる」との評価であったことから，

意見申立を行わず，文言の修正（３か所）のみ行っていたところ，当該文言修正が
反映され，評価が確定したことの報告が併せて行われた。

（２）教職大学院認証評価訪問調査について
福田副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。

（３）平成２３年度予算実施計画第２次補正について
福田副学長から，配付資料10-1，-2に基づき，１１月１日開催の経営協議会で了

承された平成２３年度予算実施計画第２次補正について報告が行われた。

（４）「財務レポート２０１１」について
新谷事務局長及び財務課長から，配付資料11に基づき報告が行われた。
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（５）平成２４年度営繕関係経費要求書及び平成２５年度施設整備費等要求書の提出に
ついて
新谷事務局長から，配付資料12に基づき説明が行われた。

（６）平成２３年度学位記授与式及び平成２４年度入学式の日程について
総務課長から，配付資料13に基づき報告が行われた。

（７）平成２３年度「理論と実践の融合」共同研究活動の採択について
福本副学長から，配付資料14に基づき報告が行われた。

（８）外部研究資金の申請状況について
福田副学長から，配付資料15に基づき報告が行われた。

（９）平成２３年度ＦＤ講演会の開催について
福本副学長から，配付資料16及び席上配付資料に基づき，平成２３年度ＦＤ講演

会及びＦＤによる授業公開が実施されることについて報告が行われた。
併せて，学長から積極的に参加するよう依頼が行われた。

（10）平成２３年度兵庫教育大学教職員表彰について
総務課長から，配付資料17に基づき報告が行われた。
次いで，学長から，兵庫教育大学教職員表彰規程第２条第１号及び第２号に該当

する被表彰者について，各専攻長及び附属学校園長へ推薦の依頼が行われた。
なお，推薦依頼の文書については，おって総務課から送付することについて併せ

て説明が行われた。

「学校教育学部同窓会３０周年記念事業」について（11）
学長から，配付資料18に基づき報告が行われた。

（12）今後の教員養成に関する意見交換会の開催状況について
学長から，配付資料19に基づき報告が行われた。

（13）兵庫教育大学教師教育プログラム推進協議会（広域部会及び県内部会）の開催に
ついて
学長から，配付資料20-1，-2に基づき報告が行われた。

（14）連合学校教育学研究科に係る諸報告について
原田研究科長から，配付資料21に基づき報告が行われた。

（15）外国人客員研究員の受入れについて
福田副学長から，配付資料22に基づき報告が行われた。

国家公務員の給与削減の動向について（16）
学長及び新谷事務局長から，国家公務員の給与削減の動向に関し，経緯及び状況

について説明が行われ，今後，国会審議等の動向を見据えながら，本学の対応につ
いて検討していくことについて説明が行われ，その後意見交換が行われた。

その他（17）
・ 新谷事務局長から，平成２３年度大学教育研究特別整備費に「未来の教師の主体
的な学びを促進するラーニングコモンズの構築」の取組申請が採択されたことにつ
いて報告が行われた。

－ 以 上 －


